

**Сведения об условиях питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ в МБОУ СОШ№25 имени трижды Героя Советского Союза А.И. Покрышкина**

Рациональное питание учащихся — одно из условий создания здоровьесберегающей среды в общеобразовательных учреждениях, снижения отрицательных эффектов и последствий функционирования системы образования. Недостаточное поступление питательных веществ в детском возрасте отрицательно сказывается на показателях физического развития, заболеваемости, успеваемости, способствует проявлению обменных нарушений и хронической патологии.

Важнейшим условием для поддержания здоровья, высокой работоспособности и выносливости человека является полноценное и правильное питание. Вопросы организации школьного питания в последние годы вызывают повышенный интерес. Основу предполагаемых подходов составляет внедрение новых схем питания школьников и использование современного высококачественного оборудования, позволяющего при минимальных затратах обеспечить питание школьников на уровне требований сегодняшнего дня.

Поэтому администрация МБОУСОШ№25 уделяет большое внимание вопросам жизни и здоровья детей и подростков. Особенно сейчас остро встал вопрос об организации правильного школьного питания. Питание должно быть сбалансированным, в течение дня ребенок должен получать необходимый для этого минимум пищевых и минеральных веществ. Если учесть, что большую часть времени дети проводят в школе, то и полноценно питаться они должны здесь же.

Питание школьников осуществляется в школьной столовой, обеспеченной всем необходимым оборудованием.

Питание предусматривает: горячие завтраки и горячие обеды.

Школьная столовая расположена на первом этаже, имеет в наличии набор помещений и оборудования, позволяющие осуществлять приготовление безопасной и сохраняющей пищевую ценность продукции. Система хозяйственно-питьевого холодного и горячего водоснабжения, канализации и отопления оборудованы в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями.

Количество посадочных мест в столовой – 120.

Прием пищевых продуктов осуществляется при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность.

Производство готовых блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами.

В школе имеется двухнедельное меню, которое составлено с учетом оптимального соотношения пищевой и энергетической ценности, суточной

потребности организма ребенка в витаминах и микроэлементах, белках, жирах и углеводах.

Ежедневно в обеденном зале вывешивается утвержденное меню.

Отпуск горячего питания обучающимся производится по классам на переменах, по графику питания обучающихся, утверждённому на основании расписания занятий директором школы.

Организация обслуживания учащихся осуществляется путем предварительного накрытия столов.

#### **1-4 классы - бесплатное питание**

- одноразовое питание (горячий завтрак);
- для обучающихся с ОВЗ (горячий завтрак и обед)

#### **5-11 классы**

- одноразовое питание для детей льготной категории (горячий завтрак).

Малоимущие семьи доплачивают 10 рублей в день, многодетные -35 рублей в день;

- для инвалидов и обучающихся с ОВЗ (горячий завтрак и обед) бесплатно;
- питание за родительскую плату (горячий завтрак) 45 рублей в день.

В столовой МБОУСОШ№25 выполняются санитарно – эпидемиологические требования к организации питания учащихся в школе.

Для инвалидов и лиц с ОВЗ не предоставляется отдельное помещение для принятия пищи, вход не оборудован поручнями и направляющими полосами (так как нет данной необходимости).

Директор школы

О.Н.Барабаш

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

**СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП**

Сертификат 226532536287478012381166593962040472429943183941

Владелец Барабаш Ольга Николаевна

Действителен с 17.08.2022 по 17.08.2023